REGULAMIN FUNKCJONOWANIA 
SPOŁECZNEJ SZKOŁY PODSTAWOWEJ 
IM. KS. JANA TWARDOWSKIEGO W MECHNICY
W CZASIE EPIDEMII KORONAWIRUSA

1. Organizacja zajęć w szkole

WARIANT   A – ZAJĘCIA TRADYCYJNE:
Do szkoły może uczęszczać uczeń bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych oraz gdy domownicy nie przebywają na kwarantannie lub w izolacji w warunkach domowych lub w izolacji.
Obowiązkiem rodzica / prawnego opiekuna jest pomiar temperatury ciała dziecka przed wyjściem z domu do szkoły.
Uczniowie mogą być przyprowadzani do szkoły i z niej odbierani przez opiekunów                  bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych. W drodze do i ze szkoły opiekunowie z dziećmi oraz uczniowie przestrzegają aktualnych przepisów prawa dotyczących zachowania w przestrzeni publicznej. 
Przy wejściu do budynku szkoły umieszczono informację o obowiązku dezynfekowania rąk oraz instrukcję użycia środka dezynfekującego. Wszystkim wchodzącym do budynku szkoły umożliwiamy skorzystanie z płynu do dezynfekcji rąk. 
Każdy uczeń przy wejściu do szkoły będzie mieć robiony pomiar temperatury ciała wykonany przez pracownika szkoły. Pomiar temperatury może być wykonany także                    w ciągu dnia, jeżeli wystąpią objawy chorobowe u ucznia. 
Opiekunowie uczniów odprowadzający dzieci nie mogą wchodzić do szkoły. 
Na terenie szkoły uczniowie poruszają się w maseczkach zasłaniających nos i usta. Uczeń zdejmuje maseczkę dopiero po zajęciu miejsca w  ławce w danej klasie. 
Uczeń ma obowiązek mieć  rezerwową maseczkę w szafce szkolnej.
W miarę możliwości ogranicza się przebywanie w szkole osób z zewnątrz do niezbędnego minimum (obowiązuje je stosowanie środków ochronnych: osłona ust i nosa, rękawiczki jednorazowe lub dezynfekcja rąk, dystans od pracowników szkoły min. 1,5m, tylko osoby bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych) .
Zapewniamy sposoby szybkiej, skutecznej komunikacji z opiekunami ucznia. Rekomendowany jest kontakt z wykorzystaniem technik komunikacji na odległość.
Szkoła posiada termometr bezdotykowy w każdym pomieszczeniu dydaktycznym                   oraz przy wejściu do szkoły.
Jeżeli pracownik szkoły zaobserwuje u ucznia objawy mogące wskazywać na infekcję dróg oddechowych, w tym w szczególności gorączkę, kaszel, należy odizolować ucznia  w odrębnym pomieszczeniu lub wyznaczonym miejscu, zapewniając min. 2 m odległości od innych osób, i niezwłocznie powiadomić rodziców/opiekunów o konieczności odebrania ucznia ze szkoły.
Organizacja pracy  w szkole i jej koordynacja, ma na celu zachowanie dystansu między osobami przebywającymi na terenie szkoły, szczególnie w miejscach wspólnych i ogranicza gromadzenie się uczniów na terenie szkoły (różne godziny przychodzenia uczniów                  z poszczególnych klas do szkoły, różne godziny zajęć na boisku) oraz unikanie częstej zmiany pomieszczeń, w których odbywają się zajęcia. W przypadku braku możliwości zachowania dystansu między uczniami w miejscach wspólnych (korytarze, klatka schodowa, szatnia) obowiązuje noszenie maseczek.
Obowiązują ogólne zasady higieny: częste mycie rąk (po przyjściu do szkoły należy bezzwłocznie umyć ręce), ochrona podczas kichania i kaszlu oraz unikanie dotykania oczu, nosa i ust.
Uczeń obowiązkowo posiada własne przybory i podręczniki, które w czasie zajęć mogą znajdować się na jego stoliku szkolnym, w tornistrze lub we własnej szafce. Uczniowie nie mogą wymieniać się przyborami szkolnymi między sobą.
Uczeń bezpośrednio przed korzystaniem z komputera/laptopa powinien w obecności nauczyciela zdezynfekować dłonie.
W sali gimnastycznej używany sprzęt sportowy, przybory do ćwiczeń oraz podłoga                  są  myte detergentem lub dezynfekowane po każdym dniu zajęć, a w miarę możliwości po każdych zajęciach. 
Wietrzenie sal, części wspólnych (korytarze) odbywa się co najmniej raz na godzinę,                    w czasie przerwy, a w razie potrzeby także w czasie zajęć.
Nauczyciel w klasach I-III organizuje przerwy dla swoich uczniów w interwałach adekwatnych do potrzeb, jednak nie rzadziej niż co 45 min. 
W przypadku gdy pogoda na to pozwoli, uczniowie mogą korzystać z boiska szkolnego oraz przebywać na świeżym powietrzu na terenie szkoły, unikając ścisku i większych skupisk.
Podczas realizacji zajęć, w tym zajęć wychowania fizycznego i sportowych, w których nie można zachować dystansu, ogranicza się ćwiczenia i gry kontaktowe.
Uczeń nie może zabierać ze sobą do szkoły niepotrzebnych przedmiotów. Ograniczenie         to nie dotyczy dzieci ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi, w szczególności                         z niepełnosprawnościami. W takich przypadkach należy dopilnować, aby dzieci nie udostępniały swoich zabawek innym, natomiast opiekunowie dziecka powinni zadbać                  o regularne czyszczenie (pranie lub dezynfekcję) zabawki, rzeczy.
Okrycie wierzchnie i obuwie po przyjściu do szkoły należy pozostawić w swoich szafkach w szatni, zachowując dystans od swoich kolegów i koleżanek, nie powodując ścisku                          i tłoku. Następnie uczniowie udają się do klasy, w których mają zajęcia. 
Zajęcia świetlicowe odbywają się w świetlicy szkolnej, a razie potrzeby w innych salach dydaktycznych. Środki do dezynfekcji rąk rozmieszczone są w świetlicy w sposób umożliwiający łatwy dostęp dla wychowanków pod nadzorem opiekuna. Świetlica wietrzona jest (nie rzadziej, niż co godzinę w trakcie przebywania dzieci w świetlicy),                  w tym w szczególności przed przyjęciem wychowanków oraz po przeprowadzeniu dezynfekcji. 
Pracownicy niepedagogiczni w miarę możliwości ograniczają kontakty z uczniami oraz nauczycielami.
Zajęcia pozalekcyjne będą organizowane wyłącznie dla grupy uczniów z danej klasy.               Nie organizuje się tych zajęć dla grup mieszanych (z różnych klas) z wyjątkiem zajęć dla grupy liczącej maksymalnie 5 osób. 
[bookmark: _GoBack]W szkole funkcjonuje gabinet profilaktyki zdrowotnej oraz przygotowano pomieszczenie, które w nagłych przypadkach będzie przeznaczone na izolatorium.
Szkoła zapewnia uczniom korzystanie z dystrybutora wody pitnej pod nadzorem opiekuna. Jednocześnie wymaga się, aby każdy uczeń miał swoją podpisaną butelkę do picia.
Dowóz uczniów do szkoły odbywa się zgodnie z „Regulaminem dowozu dzieci busem szkolnym”. W busach obowiązuje zakładanie maseczki.
WARIANT B – NAUCZANIE MIESZANE (HYBRYDOWE):
· Dyrektor szkoły będzie mógł podjąć decyzję o wprowadzeniu Wariantu B, czyli kształcenia mieszanego, gdy państwowa powiatowa stacja sanitarno-epidemiologiczna uzna za konieczną taką organizację nauki, biorąc pod uwagę poziom i charakter zachorowań na danym terenie  i sytuację epidemiologiczną na terenie szkoły.
· Kształcenie mieszane (tzw. hybrydowe) może dotyczyć organizowania zajęć                             w mniejszych grupach lub dla części klas (np. klasy I-III – zajęcia stacjonarne, a starsze klasy zajęcia zdalne) a także zajęć przeznaczonych dla pojedynczych lub niewielkich grup uczniów. 
· Dyrektor szkoły organizuje kształcenie zdalne np. dla uczniów pozostających                          na kwarantannie, dla uczniów przewlekle chorych, na podstawie opinii lekarza sprawującego opiekę zdrowotną nad uczniem, czy dla uczniów, którzy mają orzeczenie o indywidualnym nauczaniu z poradni psychologiczno-pedagogicznej i posiadają opinię lekarza o przeciwskazaniach do bezpośrednich kontaktów z nauczycielem ze względów epidemicznych.
WARIANT C – NAUCZANIE ZDALNE:
· Dyrektor szkoły może podjąć decyzję o wprowadzeniu Wariantu C, czyli zawieszeniu wszystkich zajęć stacjonarnych i przejściu na nauczanie zdalne dla wszystkich uczniów. 
· Kluczowa przy podejmowaniu takiej decyzji będzie zgoda organu prowadzącego                       i pozytywna opinia Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego, która zostanie podjęta gdy będzie duże zagrożenie epidemiczne w powiecie lub będą przypadki zachorowań lub kwarantanny większej grupy osób w danej placówce.
2. Kształcenie na odległość – nauczanie zdalne

· W przypadku, gdy szkoła będzie realizowała kształcenie na odległość (nauczanie zdalne), zajęcia w naszej szkole będą odbywać się z wykorzystaniem metod i technik kształcenia na odległość i będą realizowane z wykorzystaniem:
a) Platformy Microsoft Teams – Office 365, która polega na publikowaniu materiałów i zadań online. Dzięki tej aplikacji uczniowie mają dostęp do materiałów, mogą współpracować z innymi, kontaktować się z nauczycielem a także przesyłać wykonane zadania. Nauczyciele zaś mogą przesyłać i sprawdzać prace uczniów.
b) dziennika elektronicznego
c) materiałów wskazanych przez nauczycieli:
• materiałów prezentowanych w programach publicznej telewizji i radiofonii,
• materiałów opracowanych przez nauczycieli.
· Obowiązkiem ucznia będzie podejmowanie aktywności określonych przez nauczyciela, potwierdzających zapoznanie się ze wskazanym materiałem i dających podstawę do oceny pracy ucznia. Szczegółowy sposób monitorowania postępów uczniów oraz sposób weryfikacji wiedzy i umiejętności nauczyciele określą                             w wymaganiach edukacyjnych kształcenia na odległość z poszczególnych przedmiotów.
· Zajęcia kształcenia na odległość będą realizowane w ramach obowiązującego tygodniowego wymiaru godzin zajęć dydaktyczno - wychowawczych, opiekuńczych prowadzonych bezpośrednio z uczniami z wyjątkiem zajęć świetlicowych.
· W sytuacji prowadzenia zajęć na odległość, nauczyciele tak dostosują metody i formy pracy, aby aktywność ucznia nie wymagała długiego korzystania z komputera.
· Uczniowie i rodzice będą informowani o postępach ucznia w nauce, a także uzyskanych przez niego ocenach przez dziennik elektroniczny.
· Nauczyciele w razie potrzeby będą się także kontaktować z rodzicami / opiekunami poprzez:
- poczta e-mail,
- dziennik elektroniczny,
- grupy klasowej utworzonej  w aplikacji WhatsApp,
- telefonicznie.
· W dzienniku elektronicznym będą wpisywane również obecności uczniom (symbol: „ns” (nieobecność usprawiedliwiona przez szkołę – nie będzie ona wliczana                         do frekwencji i oznacza, że uczeń realizuje obowiązek szkolny, ale w domu), chyba że uczeń ma trwałą nieobecność np. pobyt w szpitalu i zgłosi to wychowawcy.


3. Higiena, czyszczenie i dezynfekcja pomieszczeń                           i powierzchni:
                   
Przy wejściu głównym są umieszczone numery telefonów do właściwej miejscowo powiatowej stacji sanitarno-epidemiologicznej, oddziału zakaźnego szpitala i służb medycznych.
Obowiązkiem wszystkich osób wchodzących do szkoły jest dezynfekcja dłoni                           lub zakładanie rękawiczek ochronnych, oraz zakrywanie ust i nosa. 
Kontakt z sekretariatem tylko telefoniczny bądź mailowy. W szczególnym przypadku można spotkać się z pracownikiem szkoły po wcześniejszym kontakcie telefonicznym                  i umówieniu na godzinę.
Należy regularnie myć ręce wodą z mydłem oraz dopilnować, aby robili to uczniowie, szczególnie po przyjściu do szkoły, przed jedzeniem, po powrocie ze świeżego powietrza i po skorzystaniu z toalety.
Prowadzi się monitoring codziennych prac porządkowych, ze szczególnym uwzględnieniem utrzymywania w czystości sal zajęć, pomieszczeń sanitarnohigienicznych, ciągów komunikacyjnych, dezynfekcji powierzchni dotykowych– poręczy, klamek i powierzchni płaskich, w tym blatów w salach i w pomieszczeniach spożywania posiłków, klawiatur, włączników.
Przeprowadzając dezynfekcję, ściśle przestrzega się czasu niezbędnego do wywietrzenia dezynfekowanych pomieszczeń i przedmiotów, tak aby uczniowie nie byli narażeni                  na wdychanie oparów środków służących do dezynfekcji.
W pomieszczeniach sanitarnohigienicznych są wywieszone plakaty z zasadami prawidłowego mycia rąk, a przy dozownikach z płynem do dezynfekcji rąk –instrukcje dezynfekcji.
Na bieżąco dba się o czystość urządzeń sanitarno-higienicznych, w tym ich dezynfekcję lub czyszczenie z użyciem detergentu. 
Osoby, które używają masek lub rękawic jednorazowych, powinny je wyrzucać                        do specjalnie wyznaczonych pojemników. Przyłbice używane przez pracowników szkoły lub uczniów muszą być podpisane i dezynfekowane na bieżąco przez użytkownika.

4. Gastronomia:

Przy organizacji żywienia w szkole (stołówka szkolna), obok warunków higienicznych wymaganych przepisami prawa odnoszącymi się do funkcjonowania żywienia zbiorowego, dodatkowo wprowadza się zasady szczególnej ostrożności dotyczące zabezpieczenia pracowników. Powinna być zachowana odpowiednia odległość stanowisk pracy wynosząca min. 1,5 m, a jeśli to niemożliwe – zapewnienie środków ochrony osobistej. Szczególną uwagę zwraca się na utrzymanie wysokiej higieny stanowisk pracy, opakowań produktów, sprzętu kuchennego, naczyń stołowych oraz sztućców, a także higieny osobistej.
Korzystanie z posiłków odbywa  się na terenie stołówki szkolnej, a w razie potrzeby także w salach lekcyjnych zgodnie z zachowaniem zasad bezpiecznego i higienicznego spożycia posiłku. 
Organizuje się zmianowe wydawanie posiłków lub w miarę możliwości – spożywanie ich przy stolikach z rówieśnikami z danej klasy. Przy zmianowym wydawaniu posiłków czyszczenie blatów stołów i poręczy odbywa się po każdej zmianie grupy. 
Wielorazowe naczynia i sztućce są wyparzane  z dodatkiem detergentu.
Posiłki obiadowe podawane są przez obsługę stołówki.

5. Postępowanie w przypadku podejrzenia zakażenia 
u pracowników szkoły:

Do pracy w szkole mogą przychodzić jedynie osoby, bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych oraz gdy domownicy nie przebywają                          na kwarantannie lub w izolacji w warunkach domowych lub w izolacji.
W szkole wyznaczono gabinet profilaktyki zdrowotnej jako pomieszczenie, w którym będzie można odizolować osobę w przypadku zaobserwowania objawów chorobowych.
1. Pracownicy szkoły zostali poinstruowani, że w przypadku wystąpienia niepokojących objawów choroby zakaźnej mają obowiązek pozostać w domu i skontaktować                    się telefonicznie z lekarzem podstawowej opieki zdrowotnej, aby uzyskać teleporadę medyczną, a w razie pogarszania się stanu zdrowia zadzwonić pod nr 999 lub 112 i poinformować, że mogą być zakażeni koronawirusem.
2. W przypadku wystąpienia u pracownika będącego na stanowisku pracy niepokojących objawów infekcji dróg oddechowych, zobowiązany on jest niezwłocznie skontaktować się telefonicznie z lekarzem podstawowej opieki zdrowotnej, aby uzyskać teleporadę medyczną. 
3. Obszar, w którym poruszał się i przebywał pracownik z infekcją dróg oddechowych, bezzwłocznie zostanie poddany gruntownemu sprzątaniu, zgodnie z funkcjonującymi w podmiocie procedurami oraz zdezynfekowane zostaną powierzchnie dotykowe (klamki, poręcze, uchwyty itp.). W takim przypadku stosuje się do indywidualnych zaleceń wydanych przez organy Państwowej Inspekcji Sanitarnej.
4. W przypadku potwierdzonego zakażenia SARS-CoV-2 na terenie szkoły stosuje się  do zaleceń państwowego powiatowego inspektora sanitarnego.
5. Ustala listę osób przebywających w tym samym czasie w części/częściach podmiotu, w których przebywała osoba podejrzana o zakażenie i stosuje się do wytycznych Głównego Inspektora Sanitarnego odnoszących się do osób, które miały kontakt                          z zakażonym.
Zawsze w przypadku wątpliwości należy zwrócić się do właściwej powiatowej stacji sanitarno-epidemiologicznej, aby odbyć konsultację lub uzyskać poradę.

6. Postępowanie w przypadku podejrzenia zakażenia 
u ucznia:

· W przypadku zaobserwowania infekcji górnych dróg oddechowych u ucznia na terenie szkoły, dyrektor lub wskazany pracownik powinien odizolować ucznia w wyznaczonym wcześniej do tego pomieszczeniu, (izolatorium) a następnie poinformować o tym fakcie rodziców, którzy muszą odebrać dziecko ze szkoły
· Dyrektor szkoły powinien stosować się do zaleceń inspektora sanitarnego. Osoby                    z bliskiego kontaktu mogą zostać skierowane na kwarantannę (do 10 dni), a inne osoby, które nie miały bezpośredniego kontaktu lub kontakt krótkotrwały, mogą być poddane nadzorowi epidemiologicznemu i mogą nadal funkcjonować, np. uczyć się, przebywać             w szkole. Osoby te jednak powinny stale monitorować stan swojego zdrowia, np. poprzez pomiar temperatury ciała.

Każdy pracownik szkoły, oraz rodzice / prawni opiekunowie mają obowiązek zapoznać się i przestrzegać zapisy niniejszego regulaminu, a także zapoznać z  nim swoje dziecko / ucznia klasy.
Niniejszy regulamin został opracowany w porozumieniu z Organem Prowadzącym oraz Radą Rodziców.


Mechnica, 02.09.2020r.

Dyrektor Szkoły
Elżbieta Dziuda-Kampa



