· Serdecznie polecam Społeczną Szkołę Podstawową im. ks. Jana Twardowskiego w Mechnicy. Miło uczęszcza się do takiej estetycznej placówki. Każda sala ładnie przygotowana do zajęć umila naukę i poprawia samopoczucie ucznia. Nauczyciele są bardzo sympatyczni i cierpliwi, pomagają uczniom, co jest bardzo cenną zaletą.

Laura Król – absolwentka szkoły
· Wybraliśmy szkołę w Mechnicy, gdy byliśmy na dniach otwartych i mogliśmy zobaczyć jej zaplecze. Podobało się nam, że wszystkie lata nauki odbędą się w jednym budynku szkolnym, a nie trzeba jeździć raz do jednej placówki, a raz do drugiej, jak to w większości placówek z terenu Gminy. Bardzo dużym plusem jest również dojazd do szkoły - mniejszy bus który zabiera dziecko z danej miejscowości                 i podwozi pod dom. Klasy nie są zazwyczaj przepełnione większą ilością uczniów i jest to również plus, ponieważ nauczyciel bardziej ogarnie, przekona do siebie oraz zgra               i nauczy mniejszą grupę. Kolejnym atutem jest duża sala gimnastyczna oraz boisko szkolne, na których nie tylko odbywają się lekcje, ale również różne imprezy szkolne i nie tylko. Dzieci mogą rozwijać swoje talenty przez rożne kółka dodatkowe, które oferuje szkoła, czy to taniec, śpiew lub zajęcia sportowe, każdy znajdzie coś dla siebie. Bardzo doceniam współpracę z nauczycielami, zawsze mają czas, aby wysłuchać rodzica, porozmawiać, poszukać jakiś rozwiązań, to oni spędzają większość czasu z naszymi pociechami i dostrzegają mocne oraz słabsze strony w ich rozwoju czy zachowaniu. Szkoła jest dobrą placówką edukacyjną i mam nadzieję że taką zostanie, z taką kadrą nauczycielską, która stanowi dobry przykład i zespół. 
        Ewelina Barteczko – rodzic
· Choć w Koźlu są dwie Szkoły Podstawowe (20 - klasy 1-3, 12 -  klasy 1-8), to jednak naszych synów zapisaliśmy do Szkoły  w Mechnicy. Od razu nasze dzieci poczuły się dobrze. Nauczyciele dbają o wszystkie potrzeby dzieci, nawet te emocjonalne. U starszego syna trafiliśmy na Panią Joasię, która jest fenomenalnym nauczycielem (klasy 1-8). To Pani Joasia często nam, rodzicom, przypominała o cierpliwości dla dzieci, gdyż każda klasa była nowym wyzwaniem. Aż żal opuszczać Szkołę. Z kolei młodszy syn jest zachwycony Wychowawcą - Panem Rafałem. Co powie Pan Rafał, „to jest święte”. Wychowawca ten umie trzymać w ryzach klasę troszkę rozbrykaną i widać efekty poprawy. 
Podsumowując, Szkoła ta ma naprawdę super nauczycieli. Wszystkich bardzo cenię i popieram w tym, co robią. Plusem jest dla mnie też dowóz dzieci do szkoły busami.                Przyznam szczerze, ze jestem dumna, jak widzę jadący            bus, że zapisałam dzieci do tej właśnie Szkoły. 

Magdalena Owczarek - rodzic
· Przesympatyczni nauczyciele, wspaniała i oddana dzieciom wychowawczyni i polonistka Pani Agnieszka Błachut.
Sylwia Pieczyk  – rodzic
· Opinia o naszej Szkole... bardzo prosta do opisania:              szkoła bezpieczna, konkretna, przyjazna, profesjonalna                i przede wszystkim bliska domowym warunkom;).                      Nauczyciele najlepsi na świecie - dlatego nie ma lepszej opcji dla naszych pociech!!! 
Monika Polanik  – rodzic
· Szkoła w Mechnicy to mała wiejska szkoła, a mimo to przyciąga uczniów z okolicy nawet z Kędzierzyna-Koźla. Szkoła posiada trzy busy, którymi dzieci są dowożone.       Nasze dzieci dobrze się tu czują, ponieważ traktowane                    są w sposób troskliwy i równy. Uczniowie nie są szykanowani z powodu gwary Śląskiej, inne dzieci ją poznają, co uczy tolerancji. W dzisiejszych czasach ważne jest zdrowe odżywianie, w tej szkole właśnie tak jest. Dzieci cały czas mają dostęp o stołówki, w której są darmowe zdrowe przekąski, woda i herbata. Uczniowie tak się do tego przyzwyczaili, że z domu też noszą zdrowe śniadanie.               Dzieci bardzo chętnie jeżdżą na wycieczki, które są ciekawe  i pouczające. Ostatnio dowiedziałam się, że w klasie ósmej są dodatkowe lekcje, tak, aby lepiej przygotować uczniów             do egzaminów, to jest super. Polecam tą szkołę,                     ponieważ jest bezpieczna, zróżnicowana i ma wysoki             poziom nauczania, co będzie dawać efekty w przyszłości. 
Katarzyna Siodłak – rodzic
· Szkoła w Mechnicy to niewielka placówka z dużym entuzjazmem. Jest doskonale wyposażona we wszelakie sprzęty edukacyjne, sportowe, itp. Szczyci się rodzinnym klimatem i indywidualnym podejściem do ucznia. Szkoła kładzie duży nacisk na kulturę osobistą uczniów, pamięć              o historii, tradycje. Nauczyciele - wymagający i jednocześnie wyrozumiali i pomocni. Kontakt z dyrekcją, wychowawcami, nauczycielami i innymi pracownikami szkoły - bezproblemowy, z natychmiastową reakcją. Szkoła aktywnie uczestniczy w licznych konkursach i akcjach, w których dzieci chętnie biorą udział. Najważniejsze jest jednak to, że moje dzieci, nawet w tak trudnej aktualnie sytuacji, są niezmiennie bardzo zadowolone z przynależności do społeczności TEJ właśnie szkoły. Serdecznie pozdrawiam.

Natalia Gaj – rodzic

· Szkoła SSP im. ks. Jana Twardowskiego w Mechnicy to najlepsza placówka w naszym województwie, ogromnie się cieszę, że uczy się w niej moja córka, a już za chwilę                       i kolejna. Tu jest wszystko to, czego na próżno szukać                    w szkole publicznej - indywidualne podejście do ucznia, świetny kontakt na linii rodzic – nauczyciel - dyrektor, niezbyt liczne klasy. Nauczyciele starają się prowadzić zajęcia w sposób kreatywny, pobudzający ciekawość dziecka. Widząc postępy, jakie córka zrobiła zarówno w nauce jak        i rozwoju emocjonalnym jestem bardzo szczęśliwy i nie wyobrażam sobie zmiany tej szkoły na inną. Polecam tę szkołę bo naprawdę warto, dzieci są nasza najlepszą inwestycją i ważne jest, aby dać im jak najlepsze warunki do rozwoju. Szkoła jest bardzo kameralna. Cały klimat szkoły oparty jest na wartościach, w których każdy uczeń jest tak samo ważny. Marta czuje się w szkole dobrze. Polecam ją wszystkim rodzicom, którzy zastanawiają się nad wyborem szkoły! Warto zainwestować w rozwój swojego dziecka!

Adrian Osiecki – rodzic
· Do Społecznej Szkoły Podstawowej w Mechnicy uczęszczałam przez 8 lat i bardzo dobrze wspominam ten czas. Poznałam tam wiele wspaniałych osób i zawiązałam znajomości. W szkole zawsze panowała miła atmosfera,                  a uczniowie byli otoczeni wsparciem ze strony nauczycieli                   i nie tylko. Nauka w szkole w Mechnicy pozwoliła mi dobrze zdać egzamin ósmoklasisty i dostać się do szkoły, którą wybrałam. Bardzo doceniam także pomoc, w wyborze szkoły średniej, którą otrzymaliśmy pod koniec naszej nauki                   w szkole podstawowej. Warto wspomnieć również, że placówka jest bardzo dobrze wyposażona i zadbana. Szkoła posiada m. in. nowoczesną salę gimnastyczną, orlik, kolorową stołówkę w której można miło spędzić przerwę. Podsumowując, uważam że warto wybrać szkołę w Mechnicy nie tylko z uwagi na bardzo dobre nauczanie, ale również dlatego, że sprawy uczniów nie są tam nikomu obojętne.
Natalia Wenszka – absolwentka szkoły
· Bardzo miło wspominam lata spędzone w tej szkole. Nawiązałam tutaj wiele znajomości i kilka przyjaźni, które trwają do dnia dzisiejszego. Nauczyciele przemili,                         a jednocześnie wymagający, którzy potrafili przekazać wiedzę w ciekawy sposób. Wysoki poziom nauczania zapewnił dobre wyniki z egzaminu oraz w dalszych latach nauki. Odnowiony budynek szkoły, boisko oraz plac dookoła przyciągają uwagę. Dużym plusem jest to, że szkoła znajduje się na uboczu. Jednym słowem polecam. 

Milena Hyla – absolwentka szkoły
· Antoś: Dołączyłem do szkoły we wrześniu 2020 roku. Nauczyciele w SSP Mechnica są bardzo sympatyczni                   i pomocni. Mimo że do szkoły chodziłem zaledwie                     kilka tygodni (lockdown) zdążyłem poznać wielu                  kolegów. Nie mogę się doczekać powrotu do szkoły, spotkania z kolegami, koleżankami i nauczycielami.

Rodzice: Zdecydowaliśmy się na zapisanie naszych dzieci do SSP w Mechnicy, ponieważ zaplecze dydaktyczne, praktyczne (dowozy i odwozy dzieci do/ze szkoły), a przede wszystkim pedagogiczne spełnia nasze oczekiwania                  jako rodziców. Po kilku miesiącach uczęszczania dzieci               do szkoły nie żałujemy dokonanego wyboru. Zawsze              można liczyć na pomoc ze strony wszystkich nauczycieli,                a także pozostałych pracowników placówki. Dziękujemy!

Alina i Mariusz Ciach – rodzice i Antoni Ciach – uczeń szkoły

· Bardzo podobają mi się dojazdy do szkoły i nie duża liczba dzieci w klasach. Nauczyciele są wspaniali i mają indywidualne podejście do dzieci.

Aleksandra Gilewicz – Łyko – rodzic

· Społeczna Szkoła Podstawowa im. ks. Jana Twardowskiego w mojej ocenie zasługuje na „6”. Szkoła jest bardzo dobrze  zarządzana. Pani dyrektor jest  super  menadżerem, a oprócz tego wszystko robi by, nasza szkoła była zaopatrzona w jak najlepszy sprzęt do nauki dla dzieci. W szkole są wspaniali nauczyciele, którzy mają bardzo dobry kontakt z uczniem oraz rodzicami. Szkoła zawsze jest otwarta na propozycje  rodziców, uczniów. Promuje zdrowy tryb życia, ekologię, tradycje. Priorytetem szkoły jest, by uczeń czuł się dobrze, bezpiecznie, a także rozwijał się edukacyjnie. Szkoła ma bardzo dobrą opinię w naszym regionie i jako rodzic jestem  dumna, że moje dzieci do niej chodzą. Społeczna Szkoła Podstawowa w Mechnicy po 20 latach istnienia pod kierownictwem pani Elżbiety Dziuda - Kampa i całego grona nauczycieli oraz rodziców stworzyli cudowną szkołę – jednak, „razem  można  zdziałać  wiele”.

Grażyna Wielgan – rodzic

· Szkoła Społeczna w Mechnicy różni się od szkół publicznych. Szkoła ta jest przyjazna dla uczniów i  ich rodziców, którzy mają wpływ na to, co się dzieje w szkole. Bardzo dobrze dobrana kadra nauczycieli oraz wysoki poziom nauczania. Szkoła wyróżnia się dbałością o swoje zaplecze dydaktyczne, stara się również wychowywać, a nie tylko uczyć. Szkoła na pierwszym miejscu stawia na dobro ucznia.
Ewa Rypała – rodzic

· Rekomenduję szkołę w Mechnicy ze względu na:
1. mało liczne klasy co za tym idzie lepsze poznanie dziecka       i określenie jego potencjału
2. super kadra nauczycieli
3. wysoki poziom nauczania
4. weryfikacja nowo przyjmowanych uczniów
Tatiana Nieużyła – rodzic

· Wybór Szkoły Podstawowej w obecnych czasach nie jest tak oczywisty jak 20lat temu, a zresztą wtedy nie było mowy                o wyborach, dziecko szło tam, gdzie było najbliżej. Tak było. Obecnie każdy patrzy pod innym kątem. Co nas przekonało do wyboru Społecznej Szkoły Podstawowej im. Ks. Jana   Twardowskiego w Mechnicy? Zdecydowanie nie lokalizacja, ponieważ podejmując decyzję odległość, jaka nas dzieliła, to około 20km, więc dylemat, ponieważ nasze „biedne” dziecko będzie spędzało około godz. na dojazdy do i ze szkoły. Za dwa miesiące koniec pierwszej klasy i uważam, że wybór był zdecydowanie najlepszym, jaki mogliśmy dokonać. Problem dojazdów Szkoła rozwiązuje idealnie. W tej chwili mając 3 miesięcznego maluszka w domu niesamowicie doceniam  fakt, iż moja pierwszoklasistka jest odbierana spod samego domu i wraca w ten sam sposób. Dojazdy dla tego mojego „biednego” dziecka są nie lada atrakcją, okazją do kontaktu z rówieśnikami, czasem na powtórkę wierszyka, którego miała się nauczyć albo po prostu czasem na przebudzenie             z rana. To ludzie tworzą miejsce i tu właśnie dzieje się tak dzięki Pani Dyrektor. Jest to odpowiednia osoba na odpowiednim miejscu. Zasady wprowadzone i utrzymywane zapewniają, że te nasze dzieci wyrosną na ludzi i nie głupoty będą im w głowach. Współpraca z wychowawczynią klasy pierwszej, Panią Iwonką, chyba nie mogłaby być lepsza. Dzieci chcą chodzić do szkoły. Czują się doceniane. My     rodzice możemy liczyć na kontakt i informację w każdej chwili. Widać bardzo duże zaangażowanie. Czasy mamy, jakie mamy i jesteśmy poniekąd uczestnikami każdej lekcji           i widzimy jakie jest do niej profesjonalne przygotowanie, ogrom cierpliwości w połączeniu z wysoką kulturą osobistą. Mamy poczucie, że nasze dziecko jest bezpieczne, jest pod opieką profesjonalistów, którzy potrafią wyłuskać z dziecka to, co w nim najlepsze i pracować nad tym, co wymaga poprawy. 

    Rodzice Zosi Sąsiadek
· Pani Iwonko. Jest  pani cudownym pedagogiem z powołania, podziwiam panią, jak świetnie prowadzi pani lekcje i duży  szacunek  za cierpliwość, a tego  nam brakuje. Cieszę się że  mamy Panią i znam opinie  innych mam i również same mile słowa  płyną  pod  pani  adresem. 
Grażyna Wielgan – rodzic

· Z przyjemnością mogę napisać, że Społeczna Szkoła Podstawowa im. ks. Jana Twardowskiego w Mechnicy jest szkołą wyjątkową. Głównym atutem szkoły jest wysoki poziom nauczania. Grono pedagogiczne ma bardzo dobry kontakt z uczniami i w indywidualny sposób podchodzi do każdego z nich.  Dużym plusem są także nieliczne klasy, dzięki czemu potrzeby i problemy dzieci są szybko rozpoznawane. Otoczenie szkoły jest bardzo dobrze zagospodarowane, więc dzieci zarówno z młodszych, jak                   i starszych klas aktywnie mogą spędzać czas między lekcjami oraz po nich. Moja córka bardzo dobrze się tu czuje, m.in. ze względu na rodzinną atmosferę. Serdecznie polecam!

Aleksandra Hamerla – rodzic
· Społeczna Szkoła Podstawowa im. ks. Jana Twardowskiego w Mechnicy jest szkołą, którą ja, jako rodzic dzieci uczęszczających do niej bardzo polecam, ponieważ jest to szkoła bardzo przyjazna i bezpieczna dla moich dzieci. Najlepszym atutem jest dowóz dzieci do szkoły, jak również do domu.
Agnieszka Wójtowicz – rodzic

· Szkoła, do której uczęszczają moje dzieci jest szkołą wartą polecenia. W każdym uczniu potrafi zauważyć indywidualny talent, w którym pomaga się poszerzać horyzonty. Dzieciom, które mają trudności w nauce, poświęca się więcej uwagi             w pokonywaniu trudności. Jestem wdzięczna całemu gronu pedagogicznemu za wszystkie lata edukacji mojego syna, który za niedługo opuści mury szkolne. Umiejętności, które zdobył w Szkole Podstawowej w Mechnicy dzięki nauczycielom w niej uczącym posłużą Mu w przyszłości.

Iwona Zgrzebniok – rodzic

· Polecam szkołę w Mechnicy. Klasy z niewielką liczbą uczniów, dobry kontakt z nauczycielami, miła i serdeczna obsługa. Nowoczesne wyposażenie, duża hala sportowa, nowe boisko, zajęcia dodatkowe. Moje dziecko lubi tę szkołę.
Kamila Kaluza – rodzic
· Szkoła  w  Mechnicy  to  wspaniała  kadra pedagogiczna, która  nie  tylko  uczy  dzieci,  młodzież,  ale  też  przychodzi  do pracy z pasją. W szkole dzieci traktuje się jak dorosłych  odpowiedzialnych ludzi. Moje  dziecko chodząc  do  szkoły  przez  5 lat nigdy  nie  powiedziało mi,  że  nie chce iść  do  szkoły, bo jest  mu  tam  źle. Mówiąc  krótko: wspaniali  nauczyciele, którzy chcą wyedukować młodzież, wspaniała  Pani Dyrektor, która dba o wszystkich i wszystko jak   Matka, super zaplecze w szkole i kierowcy bezpiecznie  wożący  nasze dzieci do szkoły. Szkoła DOM.
Katarzyna Zelmanowicz – rodzic
· Szkołę w Mechnicy doceniam za wiele rzeczy, ale głównie za to, że dzieci są do niej dowożone. Jest to dużo  bezpieczniejsze niż wystawanie po przystankach, przesiadki, szczególnie dla maluchów, no i oszczędza czas. Druga ważna dla mnie rzecz to, że jeżeli coś się wydarzy w szkole, czy to pozytywnego czy negatywnego, sprawa jest rozwiązywana powiedziałabym natychmiast, co w innych szkołach często jest zamiataniem pod dywan. Doceniam sobie również relacje pomiędzy nauczycielem a rodzicem. Jest dobry kontakt, rodzic jest wysłuchany, relacje są pozytywne,                a atmosfera zawsze miła. W innych szkołach często rodzic jest traktowany z góry i zbywany.

Beata Frai – rodzic
· W szkole jest przyjazna atmosfera, wszyscy się znają                      i utrzymują dobre relacje. Nauczyciele wspierają oraz motywują uczniów, pomagają rozwijać ich zainteresowania, dbają o bezpieczeństwo i dobro uczniów. Lekcje są prowadzone w ciekawy i łatwy sposób, widać że nauczyciele lubią przedmiot, którego uczą i chcą przekazać jak najwięcej wiedzy. Na stołówce, zwanej salą relaksu, zawsze jest dobra        i świeża herbata, można odpocząć między lekcjami,                         a przerwy na świeżym powietrzu pomagają się skupić na dalszych lekcjach. 
Oliwia Zawadzicz – absolwentka szkoły
· Jako absolwentka SSP w Mechnicy bardzo dobrze wspominam czas spędzony w tej szkole. Minęło już 5 lat odkąd opuściłam mury szkolne tej podstawówki, a nadal przechodząc obok uśmiecham się na wspomnienie minionego czasu. Zawsze panowała miła atmosfera,                      a doświadczona kadra, która była zawsze skora do pomocy, umożliwiła mi rozwijanie moich zdolności oraz pasji. Także dodatkowe zajęcia pozalekcyjne, kółka zainteresowań                       i dobrze zaopatrzona biblioteka sprawiały, że nigdy się nie nudziłam. Jeśli ponownie miałabym wrócić do szkoły podstawowej, bez zastanowienia wybrałabym ponownie SSP w Mechnicy.
Laura Praszmo – absolwentka szkoły
· Polecam nasza szkole, ponieważ nauczyciele są naprawdę super, jest fajna atmosfera. Szkoła znajduje się w spokojnym miejscu.
Wioletta Wesoły – rodzic
· Z perspektywy starego absolwenta tej szkoły, muszę przyznać, że szkoła się ciągle bardzo szybko rozwija. Kiedy ja chodziłem do szkoły, to w szkole jeździł tylko jeden stary busik, hala sportowa mieściła się w małej klasie, a boisko było betonowe. W czasie, kiedy jeszcze uczęszczałem do niej, wybudowano wielką, śliczną i w pełni wyposażoną halę sportową, busik został wymieniony na nowy model,                      a w momencie, kiedy wychodziłem, otworzono nowy orlik. Trzy lata później, w momencie kiedy odwiedziłem starą szkołę, okazało się, że bus się rozmnożył i są teraz 3 nowe busy. 
Oprócz świetnego rozwoju, szkoła ta posiadała wielu świetnych nauczycieli, którzy bardzo dobrze przygotowali nas do kolejnych, wyższych stopni edukacji. Warto dodać, że uczniów nie traktowano jako tylko zwykłych uczniów, ale budowano w pewnym sensie relację w taki sposób, że chętnie zawsze się szło na zajęcia, nie ze względu na lubiany przedmiot, a na lubianego nauczyciela, który świetnie wykonywał swoją prace. Szkoła bardzo stawiała zawsze na rozwój dzieci, organizowano wiele projektów, konkursów czy dodatkowych kół pozalekcyjnych, co świetnie rozwijało uczniów w różnych kierunkach. Nigdy też już w żadnej szkole nie byłem na tylu wycieczkach, a dało mi to szansę zobaczyć wiele pięknych miejsc, których wielu z nich już pewnie więcej nie odwiedzę, bo nauki coraz więcej, a czasu coraz mniej. Uważam, że był to świetnie spędzony czas,                a szkoła jest bardzo godna polecenia i nie żałuję, że do niej trafiłem.
Paweł M. – absolwent szkoły
· Szkołę podstawową w Mechnicy wspominam bardzo dobrze, jako czas nawiązania przyjaźni i poznania nowych kolegów            i koleżanek. Nauczycieli, którzy mnie uczyli wspominam do teraz bardzo dobrze. Wszyscy w szkole się znali, na przerwach  wymyślaliśmy nowe zabawy i planowaliśmy spędzanie czasu poza szkołą. Najlepsze jednak z szkoły podstawowej były organizowane wycieczki kilkudniowe,                 z których wspomnienia i pamiątki pozostają na zawsze. 
Sara Segrodnik – absolwentka szkoły
· Z przyjemnością rekomenduję Szkołę Podstawową                       im. ks. Jana Twardowskiego w Mechnicy. Jest to wyjątkowe miejsce, które ma atmosferę 'drugiego domu'. Grono pedagogiczne tworzy przyjazny klimat w tym trudnym okresie dorastania, jakim jest 'podstawówka'. Nauczyciele bardzo wspierają uczniów, widać troskę i chęć przekazywania wiedzy. Prowadzą kreatywne lekcje, przez co rozbudzają ciekawość i motywację do nauki, a także inspirują do kształtowania umiejętności. Szkoła dba o rozwój dzieci, czego przykładami są, m.in.: nowe boisko, dobrze wyposażona sala gimnastyczna i biblioteka, dojazdy busami szkolnymi, czy wyjazdy na basen. Placówka jest kolorowa             i sprzyjająca pociechom. Jako absolwentka tej szkoły śmiało mogę powiedzieć, że nie żałuję tego wyboru i jak najbardziej polecam.

Dominika Wieczorek – absolwentka szkoły
· Z przyjemnością możemy napisać, że SSP Mechnica to wyjątkowa szkoła. Mieści się w okazałym budynku.                    Jest nowocześnie wyposażona i w pełni bezpieczna. Obok szkoły jest boisko, chętnie użytkowane przez uczniów. 
Pani Dyrektor i całe grono pedagogiczne to autorytety i serce dla dzieci. Tworzą atmosferę ,,drugiego domu” – tu nikt nie jest anonimowy i każdy jest zaopiekowany. Zaangażowanie WSZYSTKICH nauczycieli na 6+. Zawsze chętnie odpowiadają na każde pytanie i są bardzo pomocni. Bardzo podoba nam się, że szkoła dba o solidną edukację, ale również dużą uwagę przywiązuje do etyki i moralności młodych ludzi. Najlepszą rekomendacją szkoły, niech będą słowa naszej córki: ”Jak kiedyś będę miała swoje dzieci to na pewno pójdą do szkoły w Mechnicy, ale od pierwszej klasy,                a nie od czwartej (tak jak ja)”.Córka zawsze z zadowoleniem     i uśmiechem opowiada o swojej szkole w towarzystwie rówieśników oraz dorosłych. To szkoła z klasą, a uzyskanie przez szkołę tytułu OPOLSKA MARKA 2020 to piękna nagroda i ukoronowanie  wielu lat pracy Dyrekcji oraz całej szkolnej i mechnickiej społeczności. DZIĘKUJEMY.
Rodzina Basista 
