CHARAKTERYSTYKA  SZKOŁY

Społeczna Szkoła Podstawowa im. ks. Jana Twardowskiego w Mechnicy została założona 01.09.2001r. Organem prowadzącym szkołę jest Stowarzyszenie 
na Rzecz Rozwoju Wsi Mechnica, którego prezesem od 2010 roku                                    jest Piotr Barzantny. Placówka jest szkołą niepubliczną o uprawnieniach                         szkoły publicznej. Dyrektorem szkoły od 1 lipca 2006 roku jest Elżbieta Dziuda-Kampa. Budynek szkoły jest położony w cichym i spokojnym miejscu,                            z dala od głównej drogi. Nauka w szkole jest bezpłatna. Obecnie uczniowie                  klas I-V korzystają  z podręczników zakupionych z dotacji MEN, chociaż w naszej szkole już od 2008 roku korzystali bezpłatnie z podręczników szkolnych dla                           klas I-VI zakupionych z inicjatywy dyrektora szkoły, dostępnych w bogato wyposażonej bibliotece szkolnej. Liczba oddziałów – 6, liczba sal dydaktycznych – 8, zmianowość – 1, liczba uczniów w roku szkolnym 2016/17 wynosi 87, średnia  liczba uczniów w oddziale waha się pomiędzy 14 a 15. W szkole zatrudnionych jest 12 nauczycieli (8 pełnozatrudnionych  i 4 niepełnozatrudnionych). Jest to kadra posiadająca pełne kwalifikacje do prowadzenia zajęć, ustawicznie doskonaląca swoje umiejętności zawodowe oraz w pełni zaangażowana w swoją pracę. Zatrudnionych jest również 5 osób związanych z działalnością administracyjno-gospodarczą            (1 sekretarka, 2 kierowców i 2 woźne-sprzątaczki), bez których placówka                    nie mogłaby tak wspaniale funkcjonować. Szkoła jest szkołą bezobwodową. Posiadamy 2 busy szkolne marki Opel Vivaro. Obecnie prawie połowa, bo                    43 uczniów pochodzi z najbliższego rejonu: Mechnica i Kamionka. Pozostałym              44 uczniom, pochodzącym z dalej położonych miejscowości, szkoła zapewnia bezpłatny dowóz z: Poborszowa, Komorna, Większyc, Radziejowa, Pociękarbu, Łężec, Reńskiej Wsi, Długomiłowic,  Dębowej, Kobylic oraz Kędzierzyna- Koźla. Warto wspomnieć, że 15 uczniów jest spoza gminy Reńska Wieś. 

W latach 2001- 2010 wymienione zostały wszystkie okna, drzwi wejściowe               i do wszystkich pomieszczeń w budynku szkolnym, wykładziny podłogowe w całej szkole, oświetlenie szkolne, wyremontowano łazienki wraz z instalacją wodno – kanalizacyjną, wymieniono centralne ogrzewanie oraz instalację elektryczną.
12 stycznia 2012 roku, gdy placówka obchodziła swoje 10-lecie, nadano szkole imię ks. Jana Twardowskiego i otwarto nowowybudowaną salę gimnastyczną, która również nieodpłatnie służy środowisku lokalnemu jako centrum sportowe. 

    
Nasza szkoła zapewnia swoim wychowankom bardzo dobre i bezpieczne warunki nauczania, gdyż posiada nowoczesne klasopracownie, tablice interaktywne, bogatą bazę dydaktyczną, salę relaksu, kącik regionalny, radiowęzeł szkolny, bibliotekę z Internetem - bardzo dobrze wyposażoną, pracownię językową                         z terminalami, pracownię komputerową z połączeniem sieciowym, gabinet logopedyczny z pełnym profesjonalnym wyposażeniem oraz szafki dla każdego ucznia. W 2015r. wymieniono pokrycie schodów wewnętrznych na granitowe                      i kajnerowe poręcze dwupoziomowe z obu stron schodów.  Wszystkie pomieszczenia szkolne są wyremontowane i kolorowe, tworząc domową atmosferę - przyjazną dziecku.

W roku szkolnym 2004/05 placówka otrzymała tytuł „Szkoły z klasą”,                  a w 2009 – certyfikat Szkoły Promującej Zdrowie i została przyjęta do Opolskiej Sieci Szkół promujących zdrowie. Szkoła stale pozyskuje środki unijne, realizowała    i realizuje projekty współfinansowane przez Unię Europejską („Od Mechnicy                do Stolicy”  64 417,00 zł „Ziarnko do ziarnka…” 50 000,00 zł, „Szkoła bez barier”             60 000,00 zł, „Podróżnicy z Mechnicy” 50 000,00 zł, „Szkoła równych szans”               36 000,00 zł, „Radosna szkoła” 6.000,00 zł, „Fascynujący świat nauki i technologii”- projekt systemowy).

W bieżącym roku szkolnym realizujemy projekt międzynarodowy „Przyjaźń nie zna granic” wspólnie ze szkołą w Anglii.

Nauczyciele stosują atrakcyjne metody i formy pracy z dziećmi. Nasi uczniowie zajmują wysokie miejsca w konkursach gminnych. Dużą wagę przywiązujemy do nauki języków obcych. Uczniowie klas I -VI uczą się 2 języków: angielskiego jako obcego oraz języka mniejszości narodowej - niemieckiego.                 Dla uczniów o specjalnych potrzebach edukacyjnych organizowane są bardzo ważne zajęcia: dydaktyczno-wyrównawcze, korekcyjno-kompensacyjne, rewalidacyjne, logopedyczne i gimnastyki korekcyjnej. W celu wyrównywania szans edukacyjnych miasto – wieś organizujemy według potrzeb zajęcia rozwijające zainteresowania               i talenty dzieci. Ponadto, oferujemy zajęcia: sportowe (piłka siatkowa), koła j.angielskiego i niemieckiego, matematyczne, kultury i historii Niemiec, przyrodnicze, polonistyczne, plastyczne i biblioteczne. Prowadzimy także szkolne koło taneczne w dwóch grupach: młodszej i starszej, zespół wokalno-instrumentalny, zajęcia teatralne oraz warsztaty ceramiczne. Organizujemy także wyjazdy na basen, zapewniając opiekę i naukę pływania dla początkujących i zaawansowanych             (dwie grupy), wyjazdy do różnych ośrodków kultury, wycieczki jedno i kilkudniowe, wycieczki rowerowe, festyny, zajęcia lub wyjazdy w ramach ferii zimowych, dyskoteki, biwaki, ogniska oraz inne atrakcje organizowane z inicjatywy uczniów   lub ich rodziców. Bardzo prężnie działa Rada Rodziców działająca przy naszej szkole. Nasi uczniowie mają możliwość zdobycia karty rowerowej i karty pływackiej, a nawet „żółtego czepka". Szkoła wydaje także gazetkę szkolną „Bazgroły z Mechszkoły”. W trosce o równe szanse rozwoju, zapewniamy uczniom spoza Mechnicy i Kamionki nie tylko bezpłatny dojazd busami szkolnymi na obowiązkowe zajęcia edukacyjne, ale także umożliwiamy im udział                                  w popołudniowych zajęciach pozalekcyjnych, a nawet w zajęciach organizowanych w soboty.  


Placówka dba nie tylko o wszechstronny rozwój swoich uczniów, ale również  o ich bezpieczeństwo i zdrowie, dlatego oferuje nieodpłatnie: mleko, herbatę oraz owoce lub warzywa, ciepłe posiłki, opiekę świetlicową  i pomoc w odrabianiu zadań domowych. 
Od 19 grudnia 2014 roku szkoła posiada również nowe boisko wielofunkcyjne, które zostało zaadaptowane jako obiekt dla celów turystyczno-rekreacyjno-sportowych do ogólnodostępnego użytku wszystkich mieszkańców. Przedsięwzięcie to zostało zrealizowane z inicjatywy obecnej dyrektor szkoły, która zadbała                     o przygotowanie terenu, opracowanie projektu oraz znalazła dwa źródła finansowania. Dzięki bardzo dobrej współpracy dyrektora szkoły z Gminą Reńska Wieś udało się przekonać władze samorządowe do pomocy formalnej w pozyskaniu środków z Ministerstwa Sportu i Turystyki oraz z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich poprzez Stowarzyszenie Euro – Country oraz współfinansowania tak ogromnego przedsięwzięcia, którego koszt ogólny wynosił ok. 800 000 złotych.             Ze względu na to, że dysponujemy najlepszą bazą sportową wśród szkół na terenie gminy, jesteśmy otwarci na potrzeby mieszkańców, środowiska lokalnego oraz gminy.
W 2015 roku dokonano adaptacji starej kuchni i stołówki szkolnej na pomieszczenie dydaktyczne „sala relaksu”, które podczas przerw staje się nowoczesną stołówką szkolną  wyposażoną w kolorowe, miękkie i bardzo atrakcyjne meble, które tworzą klimat przytulnej kawiarenki. Swoją estetyką uprzyjemnia uczniom nie tylko zajęcia dydaktyczno – relaksacyjne, ale także spożywanie śniadań i obiadów. Wpływa także na dodatkową stymulację naszych wychowanków                    oraz pomaga im rozładować napięcie emocjonalne oraz sytuacje stresogenne. Pobyt w tej sali daje możliwość odprężenia, zmniejsza liczbę zachowań autoagresyjnych               oraz częstotliwość występowania różnego typu nieakceptowanych społecznie zachowań.  Podobnie działanie ma utworzona również w 2015 roku na podwórku szkolnym „Kreatywna strefa gier”, rozwijająca dziecięcą twórczą aktywność oraz  sprawność fizyczną i intelektualną. Dzięki temu dzieci nabywają umiejętność współdziałania z grupą oraz rozwijają pożądane zachowania społeczne.
Dzięki licznym środkom unijnym pozyskanym przez dyrektora szkoły Elżbietę Dziuda – Kampa oraz dużemu zaangażowaniu całego zespołu pracowników Społecznej Szkoły Podstawowej im. ks. J. Twardowskiego w Mechnicy, jak również dzięki wspieraniu naszych działań i przedsięwzięć przez Zarząd Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Wsi Mechnica możemy się poszczycić tym, że nasza szkoła ma wysoki poziom nauczania. Średnie wyniki sprawdzianu po szkole podstawowej uzyskane w latach 2002-2016 przez uczniów naszej szkoły były na poziomie gminy         i województwa, a często nawet wyższe.

W roku szkolnym 2016/2017 w ramach podniesienia jakości pracy szkoły oraz wychodząc naprzeciw potrzebom rodziców zakupiono dziennik elektroniczny.

Dbając o jakość pracy szkoły, by usprawnić funkcjonowanie biblioteki szkolnej zakupiono również oprogramowanie dla biblioteki MOL NET + do obsługi księgozbioru. Obecnie trwa komputeryzacja zbiorów bibliotecznych.

Szkoła współpracuje także z wieloma innymi instytucjami, które wspierają nasze działania i pomagają w jej rozwoju. Są to m.in. Urząd Marszałkowski w Opolu, Urząd Wojewódzki w Opolu, Wojewódzki Urząd Pracy w Opolu, Starostwo Powiatowe w Kędzierzynie-Koźlu, Komenda Powiatowa Policji w Kędzierzynie-Koźlu, Genaralna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad, Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej, Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej, Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna, Zespół Szkół Specjalnych im. J. Tuwima w Krapkowicach, Miejski Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Opolu, Fundacja Pomocy Dzieciom                           i Młodzieży Niepełnosprawnej im. Św. Stanisława Kostki w Katowicach (warsztaty terapii zajęciowej PROMYCZEK), DFK Mechnica, Rada Sołecka w Mechnicy, Parafia św. Jakuba Apostoła w Mechnicy, Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie, Powiatowa Stacja Sanitarno – Epidemiologiczna w Kędzierzynie – Koźlu, Agencja Rynku Rolnego, Hurtownia Taniej Książki w Tuliszkowie, Przedszkole Publiczne              w Mechnicy, Czysty Region oraz Szkoła Polish Saturday School in Gravesend                z Wielkiej Brytanii.
W ciągu 15-stu lat nastąpił bardzo intensywny rozwój naszej szkoły nie tylko w zakresie remontów, ale także w zakresie wzbogacania bazy dydaktycznej                 i osiąganych wyników. W maju 2015 roku w wyniku ewaluacji zewnętrznej przeprowadzonej przez Opolskie Kuratorium Oświaty szkoła uzyskała najwyższe oceny na poziomie A w zakresie „Zarządzanie szkołą przez dyrektora” oraz                      w zakresie „Współpraca nauczycieli”. 
Obecnie trwają przygotowania szkoły do reformy oświaty w Polsce. W tym celu nauczyciele, rodzice oraz uczniowie naszej szkoły zostają wdrożeni do planowanych zmian oświatowych (przygotowanie kadry pedagogicznej – uzyskanie dodatkowych kwalifikacji, przygotowanie pracowni do nauk matematyczno-przyrodniczych, utworzenie laboratorium fizyczno-chemicznego, zakup laptopów oraz pomocy dydaktycznych do nowych przedmiotów).
Jednym z celów naszej szkoły jest także promowanie edukacji w środowisku oraz aktywizacja uczniów, młodzieży i dorosłych mieszkańców wsi do aktywnego spędzania czasu wolnego w ramach integracji wielopokoleniowej.
Patrząc w przyszłość planujemy utworzyć obok sali Park Edukacyjno-Rekreacyjny i siłownię na powietrzu oraz  ścieżkę dydaktyczno – przyrodniczą                 w Mechnicy.  Realizacja tych przedsięwzięć zdecydowanie podniesie jakość pracy naszej szkoły oraz poszerzy ofertę edukacyjną nie tylko dla uczniów, ale także dla społeczności lokalnej, a Społeczna Szkoła Podstawowa im. ks. Jana Twardowskiego w Mechnicy stanie się prawdziwym Centrum Edukacji, Kultury i Sportu w Mechnicy. W ten sposób wypełni się misja naszej szkoły: „Razem z rodzicami                                   i środowiskiem”. 
